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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

Вітаю учасників V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Олесь 

Гончар у духовно-культурному часі та просторі», що проходить із нагоди 105-ї 

річниці від дня народження письменника, нашого земляка. 

З 1998 року в нашому закладі щоп’ять років відбуваються урочистості, 

наукові конференції за творчістю Олеся Терентійовича Гончара, українського 

письменника, першого лауреата Національної (тоді – Республіканської) премії 

імені Тараса Шевченка, академіка НАН України, літературного критика, політика 

і громадського діяча, Героя України. 

Сьогодні – одна з них: п’ята Всеукраїнська з міжнародною участю науко-

практична конференція. 

Ми раді участі в роботі конференції науковців з Ніредьгазького 

університету (Угорщина). Тісно переплелися не лише життєві воєнні дороги 

Олеся Гончара з Угорщиною, то ж буде цікаво учасникам послухати доповідь 

«Олесь Гончар і Угорщина» від докторів Ніредьгазького університету пані Вікторії 
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Штефуці, Єлизавети Барань та Евеліни Балли. Про переклади Пала Мішлея новел 

Олеся Гончара. 

Раді вітати нашого Почесного професора, доктора філологічних наук з 

Інституту філології Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка Михайла Кузьмовича Наєнка, а також професорів Юрія Івановича 

Коваліва – лауреатів Шевченківської премії та професора Анатолія 

Олександровича Ткаченка. 

Тривала співпраця з’єднує наш колектив з Українським державним 

університетом імені Михайла Драгоманова (м. Київ) та з Національним 

технічним університетом «Дніпровська політехніка». Вітаю учасників 

конференції з цих закладів вищої освіти. 

Приємно, що виявили бажання брати участь у конференції очно і заочно 

100 осіб. Географія учасників охоплює різні області України: це Київ, Дніпро, 

Одеса, Ізмаїл, Івано-Франківськ, Львів, Вінниця, Ужгород, Хмельницький, 

Полтава, із 17 закладів вищої освіти, з-поміж них науковці з Бердянського та 

Херсонського, які знаходяться в західних областях України чи за її межами, ось як 

пані Ольга Горбонос у Болгарії. 

Велика група учителів з Полтавщини, Хмельниччини, з-поміж них з 

Кобеляцького ліцею № 2 імені Олеся Гончара Полтавської обл. Співорганізатор: 

Полтавська академія неперервної освіти імені М. В. Остроградського. 

Науковці з бібліотек: Національної бібліотеки України імені 

В. Вернадського, Наукової бібліотеки імені Михайла Андрійовича Жовтобрюха 

Полтавського національного університету імені В. Г. Короленка, Наукова 

бібліотека Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, 

Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара. 

Музеїв: співорганізатор конференції Літературно-меморіальний музей-

садиба Олеся Гончара у селі Суха Полтавського району; Музей «Літературне 

Придніпров’я» Дніпропетровського історичного музею імені Дмитра 

Яворницького; Полтавський літературно-меморіальний музей Панаса Мирного. 

Від професора, наукового співробітника, викладача і учителя до аспіранта, 

магістранта, студента – всім дякую за участь у V Всеукраїнській науково-

практичній конференції з міжнародною участю «Олесь Гончар у духовно-

культурному часі та просторі» і бажаю вам продуктивної і цікавої роботи. 
 

      


